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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 37 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 18 september 2025 Datum verzending 19 september 2025 

Nummer vraag 171   

Ons zaaknummer Z/25/104003 Portefeuillehouder Wethouder Van 

Doeveren 

  Bijlage geen 

    

Onderwerp art 37 vragen over communicatie met RVB Duindigt 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Hendrickx van de Hart voor Wassenaar-fractie zijn op vrijdag 8 september 2025 

vragen gesteld met betrekking tot . De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan. 

Vraag 1  

“Uit hoofde van art 37 verzoekt HartvoorWassenaar het college om inlichtingen, dat wil zeggen alle 

informatie betreffende het Rijksvastgoedbedrijf (RVB) in relatie tot Duindigt en de omgeving van 

Duindigt.  

Vooralsnog gaat het om de periode 1 januari 2024 tot nu.  

Daarbij hoort ook alle informatie betreffende het vestigen van voorkeursrecht op de grond van 

Duindigt.” 

Antwoord: Zoals ook door het RVB is bevestigd met het inspreken tijdens de 

commissievergadering van 8 september, is er per pas na de bekendmaking van de executieverkoop 

contact geweest tussen het RVB en de gemeente Wassenaar. In deze commissievergadering van 8 

september heeft het college richting het RVB aangegeven dat het huidig bestemmingsplan met 

functies natuur en sport/hippisch leidend is.  

Met deze beantwoording wordt door middel van een tijdlijn inzicht gegeven in de chronologie van 

de correspondentie tussen gemeente en het RVB. De gevraagde documenten zijn vanaf 19 

september 2025 beschikbaar voor commissie- en raadsleden. 
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Tijdlijn: 

Contactmoment Onderwerp 

30 juni 2025 Contact ambtelijke organisatie met RVB over uitnodiging voor college. 

30 juni 2025 Contact met RVB over presentatie plan in het college.  

4 juli 2025 - Email met convenant gedeeld door RVB met ambtelijke organisatie 
- Convenant gedeeld met externe jurist 
- Mailwisseling met RVB over MER stukken 

7 juli 2025 Mailwisseling intern over convenant tussen ambtelijke organisatie en externe jurist. 

7 juli 2025  Mailwisseling met RVB over brief die per post aan hen verzonden is 

8 juli 2025 Mailwisseling met RVB over raadsinformatiebrief naar aanleiding van de presentatie 

van college. 

8 juli 2025 Whatsappberichtenwisseling met RVB over persbericht SBDR en SVB 

24 juli 2025 Mailwisseling met RVB over nieuwe projectleider 

4 augustus 2025 - Telefonisch contact met RVB over te plannen bijeenkomst; 

- Mailwisseling met RVB en intern over de te organiseren bijeenkomst.  

6 augustus 2025 Interne mailwisseling over convenant.  

7 augustus 2025 Mailwisseling met RVB over te organiseren bijeenkomst. 

11 augustus 
2025 

Mailwisseling met RVB over locatie en aanwezigen bijeenkomst 

14 augustus 

2025 

Mailwisseling met RVB over extra technische sessie en Raad 

18 augustus - Telefonisch contact met de RVB over aanleveren plannen. Doorverwezen 
naar de griffie. 

- Mailwisseling met het RVB over artikel op de Wassenaarders.  

3 september 
2025 

- Brief ontvangen van het RVB over plannen voor de betrokken percelen 
waarop voorkeursrecht wordt gevestigd door de gemeente. 

- Mail ontvangen van RVB met brief en plannen voor de betrokken percelen 

waarop voorkeursrecht wordt gevestigd door de gemeente. 
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Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

 

 

 

drs. A.P.A. Oostermeijer, drs. L.A. de Lange, 

loco-gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 


